
ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΣΕΡΡΕΣ 2014 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 

 

Στις 31/5/2014 και 1/6/2014 πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση των αντιπροσώπων 

του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών. Αφού έγιναν οι τοποθετήσεις, 

καταγράφηκαν, ηχογραφήθηκαν και παραδόθηκαν ως πρακτικά στο Προεδρείο, 

ψηφίστηκαν τα εξής: 

 

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ 

Βούληση του σώματος ήταν να συνεχιστεί η διενέργεια και η επίλυση των οργανωτικών 

θεμάτων από το Κ.Δ.Σ. Οι προτάσεις κατατέθηκαν μαζί με τα πρακτικά και αφορούν την 

απαλοιφή της γραφειοκρατίας, τις ταυτότητες, ηλεκτρονικές υπογραφές, την  παρουσία του 

Προέδρου σε Συνελεύσεις Περιφερειακών Τμημάτων και τις σχέσεις αυτών με το Κ.Δ.Σ. 

Απεσύρθη η πρόταση περί συγχώνευσης Περιφερειακών Τμημάτων με επιθυμία να τηρηθεί 

ο υπάρχων νόμος. 

Εκ νέου επικύρωση του προσωπικού με ομόφωνη απόφαση του σώματος για την εύρυθμη 

λειτουργία του Συλλόγου. 

Η Επόμενη Γενική Συνέλευση να γίνει στο Ηράκλειο Κρήτης. 

 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ 

Αναστολή της έντυπης έκδοσης του περιοδικού. Έκδοση ενός ετήσιου τεύχους με 

λελογισμένο κόστος. Να υπάρχει και ηλεκτρονική μορφή. Μελέτη του θέματος λόγω 

οικονομικών δυσχερειών. 

Σύσταση Επιτροπής για την επεξεργασία του οργανογράμματος για τις εξειδικεύσεις στην 

φυσικοθεραπεία, ανεξάρτητο από το Επιστημονικό Συμβούλιο που είναι υπεύθυνο για το 

εκπαιδευτικό κομμάτι. 

Επιστημονικό Συνέδριο 2014 να πραγματοποιηθεί στην Πάτρα, κατόπιν κατάθεσης  

σχετικής οικονομοτεχνικής μελέτης. 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 

Δέσμευση του Κ.Δ.Σ. από την συνέλευση να επεξεργαστεί άμεσα και κατά προτεραιότητα 

και να προβεί σε συγκεκριμένες ενέργειες για περιστολή των εξόδων λειτουργίας και 

ισοσκελισμό του προϋπολογισμού του. 



Να διερευνηθεί από τον νομικό σύμβουλο εάν μπορεί και με ποιον τρόπο να υπάρξει 

ταμείο αλληλοβοήθειας φυσικοθεραπευτών. 

Δεν αναγνώστηκε εκ παραδρομής το θέμα της εταιρίας που ανέλαβε την προηγούμενη 

χρονιά τις δημόσιες σχέσεις και την διαφήμιση των θεμάτων του Συλλόγου και της 

φυσικοθεραπείας. Γι’  αυτό το λόγο το θέμα παραπέμφηκε σε απόφαση που θα πάρει το 

Κ.Δ.Σ. 

 

ΘΕΣΜΙΚΑ 

Άμεση σύσταση νομοπαρασκευαστικής επιτροπής ώστε να προχωρήσει η διαδικασία 

τροποποίησης του νόμου 3599/2007 με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα να κατατεθεί στο 

δικηγόρο του Συλλόγου και να γίνουν γνωστές στο σώμα έως τον Νοέμβριο του 2014, ώστε 

να ψηφιστούν στην επόμενη ή σε έκτακτη Γενική Συνέλευση Αντιπροσώπων. Η Επιτροπή 

αποτελείται από τους: 

Αυτοσμίδης Δημήτρης, Λυμπερίδης Πέτρος, Τάκας Δημήτρης, Φετλής Αντώνης, Χαρωνίτης 

Επαμεινώνδας. 

 

ΕΟΠΥΥ 

Να γίνει πρόταση για εθελοντικό πλαφόν όπως των ιατρικών εργαστηρίων. Στον γνωστό 

κλειστό προϋπολογισμό οι ατομικές δαπάνες που θα φτάνουν μέχρι το 80% να μην έχουν 

καμιά επιβάρυνση , από 80% έως 100% να μπαίνουν στη ζώνη του rebate και πάνω από 

100% να μπαίνουν στο claw back, έτσι ώστε να μην υπάρχει επιβάρυνση στο μικρό και μέσο 

εισόδημα. 

Αναγνώστηκαν εν συντομία λόγω του όγκου τους οι προτάσεις της ΔΑΚΕ και στην συνέχεια 

αποσύρθηκαν από τον εκπρόσωπο. 

Προτάσεις που αφορούσαν: τον κώδικα δεοντολογίας δεν τέθηκαν προς ψήφιση γιατί 

βρίσκονται σε επεξεργασία και σύντομα θα αποσταλούν στα Π.Τ., η κωδικοποίηση των 

θεραπευτικών πρωτοκόλλων επίσης για τον ίδιο λόγο και το ενιαίο παραπεμπτικό. 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

Η Γ.Σ. των αντιπροσώπων του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών εκφράζει την 

αντίθεση της στις διατάξεις του Ν. 4250/2014 που εισάγει ένα νόθο σύστημα αξιολόγησης 

για το προσωπικό του δημοσίου. Που φαίνεται ότι μόνο και αποκλειστικό σκοπό έχει- μέσω 

των υποχρεωτικών ποσοστώσεων- να δημιουργήσει μια μόνιμη δεξαμενή υπαλλήλων προς 

την διαθεσιμότητα – απόλυση αλλά και την περαιτέρω μείωση των μισθών μέσω της 

σύνδεσης της μισθολογικής και βαθμολογικής εξέλιξης με την αξιολόγηση. 



Ο Π.Σ.Φ.  ζητά ένα αξιόπιστο, δίκαιο σύστημα αξιολόγησης με ουσιαστικά κριτήρια που θα 

κρίνουν σοβαρά και τεκμηριωμένα την επιστημονική, εργασιακή και διοικητική παρουσία 

των δημοσίων υπαλλήλων συναδέλφων. Προς το σκοπό αυτό θα καταθέσει σχέδιο με 

συγκεκριμένες και τεκμηριωμένες προτάσεις και ζητά την αναστολή εφαρμογής του νόμου 

και την ανάκληση των παράλογων διατάξεων των ποσοστώσεων. 

 

Το Προεδρείο της Γ.Σ.Α. 

Καμαργιάννη Τριανταφυλλιά 

Καρδιτσάς Βασίλειος 

Σιουμουρέκης Στέλιος 


